



Незабутні тури та
екскурсії по Україні та
за кордоном

+38 067 613 31 69

+38 099 622 96 31

www.zovnish.com

ОГО! Італія!



Що входить у вартість

- Зустрічі в аеропортах представником компанії (під всі рейси аеропортів Фьюмічіно та Чампіно)
- Транспортне обслуговування згідно програми туру
- Екскурсійне обслуговування згідно програми туру (Рим, Флоренція, Венеція, Ватикан)
- Проживання у готелях 3*
- Сніданки

Додатково оплачується

- Факультативні екскурсії
- Вхідні квитки в рекомендовані об'єкти
- Авіапереліт
- 1 місце багажу 20 кг (ціна уточнюйте у менеджерів)
- Туристична страховка на період туру
- Навушники на протязі всієї програми
- Місце в 1 ряді автобуса
- Місця в 2 ряді автобуса
- Місця в 3 ряді автобуса
- Мсця в решті рядів автобуса
- Доплата за одномісне розміщення
- Вечері
- Усі тур. збори

1 ДЕНЬ

Виліт з обраного міста

Приліт в Рим. Зустріч із представником компанії в аеропорту.
Трансфер і розміщення в готелі

2 ДЕНЬ. ЕКСКУРСІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок

ОГЛЯДОВА ЕКСКУРСІЯ РИМОМ

Рим - це місто, що має багату історію, культуру та архітектуру. Його вулиці наповнені спогадами про минулі епохи, що робить Рим одним з найбільш популярних туристичних міст у світі. Під час оглядової екскурсії у вас буде можливість оглянути найбільш значущі історичні та культурні місця міста.

Площа Навона - є однією з найбільш красивих та живописних площ міста. На цій площі знаходяться три фонтани, які відомі своєю архітектурою та деталями: Фонтан Неаполя, Фонтан Морів та Фонтан Діні. Далі ви побачите Пантеон - давній храм, який був побудований в II столітті н.е. та слугував богам. Пантеон вражає своєю величиною, а його купол є найбільшим з використанням бетону у світі. В самому серці Рима на вас чекає Площа Венеції, де знаходиться Палаццо Венеція, який

колись був папською резиденцією та згодом був використаний як місце для проведення вистав. Колізей - це одна з найвідоміших пам'яток Рима, яка була побудована в I столітті н.е. Це була арена, яка слугувала для проведення гладіаторських змагань та інших розваг. Колізей - це символ вічного міста та знаходиться в списку Сім чудес світу. А поруч з Колізеєм знаходяться Римські Форуми - це комплекс стародавніх руїн, які були серцем імперії Риму та містять багато археологічних відкриттів.

Вільний час або екскурсія

ЕКСКУРСІЯ "НІЧНИЙ РИМ"

Екскурсія "Нічний Рим" - це захоплююча можливість побачити вічне місто в нічному вбранні та насолодитися його неповторною атмосферою під вечірнє освітлення.

Вартість відвідування

Діти:	30 €
Дорослі:	30 €

3 ДЕНЬ. ЕКСКУРСІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок.

Вільний час або екскурсія

ЕКСКУРСІЯ "НЕАПОЛЬ-ПОМПЕЇ"

Неаполь - це місто, що знаходиться на південному заході Італії на узбережжі Тирренського моря. Неаполь - батьківщина справжнісінької піци-маргарити, яка готується в дров'яних печах. Неаполь - це рай для гурманів, де також можна скуштувати найсвіжіші морепродукти, прогулятися дивовижними вуличками, насолоджуючись культурою та гастрономією міста.

Місто Помпеї - одне з найвідоміших археологічних знахідок світу. Воно було засноване в 6 столітті до нашої ери і знищене в результаті виверження вулкана Везувій у 79 році нашої ери. Зараз Помпеї - це одне з найвідоміших археологічних місць у світі, де можна побачити вулиці, будівлі, магазини та храми, що збереглися в оригінальному вигляді з часів Римської імперії. Під час екскурсії в Помпеях, ви зможете дізнатися про життя в Стародавньому Римі, про щоденні звичаї та торгівлю, які були важливими частинами життя в цьому місті. Вам буде показано такі визначні пам'ятки, як Форум, Базилика, Термальні лазні та вілли.

Вартість відвідування

Діти:	88 €
Дорослі:	88 €

Повернення до Риму

4 ДЕНЬ. ЕКСКУРСІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок.

Виселення

ВАТИКАН ТА ЕКСКУРСІЯ ДО СОБОРУ СВЯТОГО ПЕТРА

Ласкаво просимо до Ватикану - маленької країни з величезною історією та культурним багатством! Ми запрошує вас в незабутню подорож, де ви зможете на власні очі побачити усю велич цього унікального місця. Ватикан - це не лише держава, але і символ католицької віри та культурного надбання. Вас вразить атмосфера величі та святості, яку ви відчуєте, відвідавши цю унікальну територію всередині Риму. Лабіринти старовинних вуличок, де в кожному кутку чекає вас щось цікаве, переплітаються зі святинями та музеями. Серцем Ватикану є Собор Святого Петра, де архітектура поєднується з релігійною величчю. Вас вразить перша зустріч із цим монументальним спорудженням, коли величезний дуом височіє перед вами, а обсяг його купола просто заворожує. Вирушивши всередину, ви опинитесь серед шедеврів світового мистецтва, таких як "П'єта" Мікеланджело та "Тронуючий Христос" Берніні.

Вартість відвідування

Діти:	15 €
Дорослі:	15 €

Переїзд в регіон Тоскана.

Вільний час

ЕКСКУРСІЯ В ІСТОРИЧНЕ МІСТО ПІЗА

Піза - це чудове історичне місто на заході Італії, в Тоскані. Відоме воно своїми визначними пам'ятками архітектури, зокрема нахиленою дзвіницею, що стала символом міста. Під час екскурсії в Пізі ви зможете побачити такі визначні місця, як:

- Нахилена вежа Пізи, яка є частиною комплексу Піза дель Дуомо (майдан Дуомо), включаючи кафедральний собор, дзвіницю, хрестову ходу та музей.
- Церква Санта-Марія-делла-Спіна, яка містить в собі цінні твори мистецтва, такі як рельєфи та фрески та інші.

Під час екскурсії ви також зможете дізнатися багато цікавого про історію та культуру міста, його роль у розвитку Тоскани та Італії загалом.

Розміщення в готелі в околицях Монтекатіні-Терме

5 ДЕНЬ. ЕКСКУРСІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок.

Вільний час або екскурсія

ЕКСКУРСІЯ ДО МІСТ СІЕНА ТА САН-ДЖІМІНЬЯНО

Сіена і Сан Джиміньяно найкрасивіші міста з багатвіковою історією. Багато хто вважає Сіену найчарівнішим місцем Тоскани: тут вперше в Італії було створено пішохідну зону. Історичний центр міста, побудований на трьох пагорбах Терці, добре "відкривати" пішки: тут за кожним кутом на вас чекає приємний сюрприз. Сан-Джиміньяно - місто, яке охороняється ЮНЕСКО, як перлина тосканської архітектури. Сан-Джиміньяно лежить на пагорбі (висота - 334 м), що височіє над долиною річки Elsa. З 72 веж 11-13 століття, що символізували могутність і багатство знатних сімейств, що проживали тут, збереглося лише 15. Але і вони магнітом притягують мільйони туристів з усього світу. Дорогою з Сіени до Сан-Джиміньяно пропонується відвідування тосканської ферми з можливістю продегукувати та придбати типові регіональні продукти та пообідати.

Повернення в готель

6 ДЕНЬ. ЕКСКУРСІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок. Виселення з готелю.

Переїзд до Флоренції

ОГЛЯДОВА ПІШОХІДНА ЕКСКУРСІЯ ФЛОРЕНЦІЄЮ

Флоренція - одне з найбільших та найкрасивіших італійських міст, батьківщина Ренесансу. Тут жили і творили такі відомі люди як Леонардо да Вінчі, Данте, Мікеланджело та багато інших... Під час оглядової екскурсії ви побачите головні визначні місця Флоренції:

- Площу дель Сіньорія - центральну площу міста, де можна побачити палаццо Веккіо, Ратушу та фонтан Нептуна. Також на площі знаходиться знаменита Базилика Санта-Кроче - усипальницю знаменитих флорентійців - Мікеланджело, Макіавеллі, Галілея, яку вважають однією з найстаріших церков міста;
- Соборну площу з відвідуванням Катедрального комплексу Санта-Марія-дель-Фьоре - це головна церква Флоренції, зведена в XIII-XV столітті. Вона славиться своєю величністю та красою, а також великим куполом, який став символом міста. Також на подвір'ї катедрального комплексу можна побачити дзвіницю Джотто та хрестильну каплицю Баптистерій.

Завдяки оглядовій екскурсії ви зможете більше дізнатися про історію та культуру міста, а також насолодитися його красою.

Вільний час або екскурсія

ЕКСКУРСІЯ В ГАЛЕРЕЮ УФФІЦІ

Галерея Уффіці - це одна з найбільш визначних художніх галерей світу, розташована у

Вартість відвідування

Діти:	45 €
Дорослі:	45 €

Вартість відвідування

Діти:	65 €
Дорослі:	65 €

Флоренції. Вона містить колекцію більше ніж 50 тисяч творів, серед яких є роботи таких відомих художників, як Рафаель, Тіціан, Леонардо да Вінчі, Боттічеллі та Мікеланджело. Експерсія в Галерею Уффіці - це незабутній досвід для будь-якого любителя мистецтва. Під час експерсії в Галерею Уффіці ви зможете оглянути найвидатніші твори мистецтва ("Портрет Мадонни Ранієрі" Рафаеля, "Портрет юної жінки" Тіціана, "Тонда Доні" Мікеланджело та ін.) та дізнатися багато цікавого про історію та значення кожного твору, а також про культуру та життя в Флоренції під час Ренесансу.

Переїзд до регіону Венето.
Вільний час. Розміщення в готелі

7 ДЕНЬ. ЕКСКУРСІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок

ОГЛЯДОВА ЕКСКУРСІЯ ВЕНЕЦІЄЮ НА КОРАБЛИКУ

Венеція - це унікальне місто на півночі Італії, збудоване на 118 островах в Лагуні Венеціанської затоки Адріатичного моря. Місто відоме своїми каналами, гондолами, палацами та музеями, і є одним з найбільш популярних туристичних місць у світі. На вас чекає оглядова експерсія містом на кораблі з гідом. Ми проїдемо каналом Джудека, побачимо церкву Ісуса, спокутувача гріхів людства, набережну Незцілющих, оспівану Бродським, соляні склади, духовну семінарію і будівлю Митниці. Вийдемо в затоку Св. Марка, звідки відкривається чудовий вид на площу Св. Марка. Далі побачимо Палац Дожів і Міст Ріальто, дзвіницю Сан Марко і Базиліку, острів святого Георгія, острови святої Олени та Св. Андрія, острів Лідо ді Венеція, де відбуваються щорічні кінофестивали, острів святого Лазаря та найстрашніший острів венеціанської лагуни - Повелья.

Вартість відвідування

Діти:	59 €
Дорослі:	59 €

СОБОР СВЯТОГО МАРКА

Собор Святого Марка (Basilica di San Marco) - це одна з найбільш відомих визначних пам'яток у Венеції. Він знаходиться на майдані Святого Марка та є символом міста. Під час експерсії в Собор Святого Марка вас вразять дивовижний фасад собору, на якому розміщені різні скульптури та мозаїки та його інтер'єр, де ви зможете побачити величезні куполи, статуї, мозаїки та фрески. Особлива увага приділяється Палацу капітанів, де зберігаються цінні артефакти, такі як Кірхеровий глобус та дивовижний триптих П'єтра Ломбардо. З Тераси собору відкривається вражаючий вид на майдан та місто Венеція. Особливо вражаючі внутрішні мозаїки та фрески собору, які прикрашені золотом та іншими дорогими матеріалами. Експерсія в Собор Святого Марка є відмінною можливістю дізнатися більше про історію та культуру Венеції та насолодитися її визначними пам'ятками.

Вартість відвідування

Інші умови:	обов'язково сплачується Великий Канал та Канал Джудекка 40 євро
-------------	---

ОСТРІВ СВЯТОГО ЛАЗАРЯ

Острів Святого Лазаря - це чудове місце для експерсії у Венеції, яке знаходиться на південному заході від головного острова. Цей острів має багату історію та культурну спадщину, що робить його привабливим для відвідувачів. Острів Святого Лазаря відомий своїми музеями та художніми галереями. Один з найбільш відомих музеїв на острові - Музей Сучасного Мистецтва, який має велику колекцію сучасного мистецтва та проводить часті тимчасові виставки. Крім того, на острові розташовані Національний музей кераміки та Галерея мистецтва Гука. Також на острові можна знайти численні пляжі, де можна відпочити та насолоджуватися прекрасним видом на Венецію. Один з найбільш популярних пляжів на острові - пляж Вапоретто, який можна легко дістатися на вапоретто (водному транспорті).

Переїзд в Рим (автобус або потяг).
Поселення в готелі

Вартість відвідування

Діти:	43 €
Дорослі:	43 €

8 ДЕНЬ

Сніданок. Виселення з готелю.
Трансфер в аеропорт вильоту

